



臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：113年11月15日

發稿單位：觀護人室

聯絡人：主任檢察官陳妍菽

聯絡電話：089-310180

東海國小參訪東檢 法治教育收穫滿滿

本(15)日臺東縣立東海國小 120 位六年級同學由老師帶領到臺東地檢署參訪，本署陳妍菽主任檢察官、林威霆檢察官及陳汎家觀護人分別就犯罪偵防及司法保護等面向，帶領同學實際參觀偵查庭、候訊室、觀護人室、溫馨談話室等處，不僅讓同學們學習法律知識，也了解檢察機關打擊犯罪、維護社會秩序的神聖使命。參訪過程中東海國小師生對於相關設施均感好奇且印象深刻。

在偵查庭中，同學們除了認識「參與案件偵辦的司法人員必須嚴守偵查不公開」、「人民有作證義務，不能拒絕作證」、「不可以做偽證」等法律規定外，每位同學輪流穿上法袍拍照，對法律人有了更具象的感受。參訪觀護人室時，同學們更好奇的詢問假釋、毒癮報到等相關法律問題，深入了解犯罪更生人的管理與保護措施。

陳妍菽主任檢察官特別介紹檢察機關在偵查、公訴、執行三大面向的工作職能，以簡單易懂的方式向師生們闡述檢察官追訴犯罪的過程，是「飛天遁地、包山包海」，任務艱鉅，但充滿使命感。為提升師生對於詐騙犯罪的敏感度，觀護人呼籲同學們要具備防詐意識與認識，明白在現今資訊發達的時代，詐騙手法層出不窮，隨時提高警覺，才能保護自己和家人免受詐騙陷阱的侵害，一起成為打詐國家隊。

學校師生參訪是本署長期致力推廣法治教育宣導的重點工作，此次參訪活動圓滿結束，東海師生不僅對於司法機關有深刻的認識，也為未來成為守法公民奠定基礎。本署將持續推動此類活動，讓法治教育在孩子心中生根發芽，為孩子插上理性與正義的翅膀，帶著正確、守法的觀念展翅高飛。



本署柯博齡主任檢察官與林威霆檢察官歡迎東海師生參訪，進行法治教育



同學在模擬偵查庭中穿上法袍拍照



本署呼籲同學小心詐騙就在你身邊，一起成為打詐國家隊

